
FOLIE: Rechnen mit Zinsen
Mathematik Prozente und Zinsen M 9 

1) K = 240,00 €; p = 5%

2) K = 1 250,00 €; Z = 275,00 €

3) Z = 17,50 €; p = 50%

4) K = 3 000,00 €; p = 12%

5) K = 1 800,00 €; Z = 90,00 €

6) K = 90,00 €; p = 11%

7) 4% sind 250,00 €

8) 1 000,00 € von 5 000,00 €

9) 36,00 € von 400,00 €

10) 20% von 900,00 €

11) 120% von 300,00 €

12) 500,00 € von 2 000,00 €

20% (f)

9,90 € (r)

9% (i)

6 250,00 € (t)

180,00 € (s)

360,00 € (w)

25% (h)

22% (c)

360,00 € (c)

12,00 € (S)

35,00 € (h)

5% (e)

Hinweis
Das gesuchte Tier kann
eine Geschwindigkeit von
bis zu 60 km/h erreichen
- Dabei ist seine
Geschwindigkeit nicht
sein Merkmal!

Lösungswort:

1 Berechne die fehlenden Werte: K, p oder Z

 Bringe dann die Nummern in die richtige Reihenfolge und du erhältst das Lösungswort!
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